

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 12 Noiembrie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

Ucraina: Scenarii potențiale!

Lansarea cărții „Football Club Craiova – Regina neîncoronată a fotbalului românesc”

sport / 4

Liceul cu Program Sportiv “Petrache Trișcu” din Craiova își onorează istoria și privește cu încredere spre viitor



Ziua de 11 noiembrie este încărcată de istorie pentru Liceul cu Program Sportiv “Petrache Trișcu” din Craiova. Una dintre unitățile de învățământ aproape

bicentenare al Craiovei, care a trecut prin mai multe schimbări de-a lungul vremurilor, își sărbătorește, la această dată, ziua, în 2024 fiind marcați 184 de ani de

existență. A fost o adevărată sărbătoare, copii, părinți, bunici, cadre didactice cinstind așa cum se cuvine istoria, privind cu încredere spre viitor.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Ucraina: Scenarii potențiale!

MIRCEA CANTĂR

A fost suficient ca un cotidian american, altminteri respectabil (The Washington Post) să lanseze informația conform căreia Donald Trump ar fi avut o discuție telefonică, deunăzi, cu Vladimir Putin și nu puține mari ziare de pe continent, chiar și site-uri rusești, să o preia, pentru a o infirma ulterior, după precizările de rigoare ale lui Dmitri Peșkov, secretarul de presă al președinției de la Moscova, care a spus că „nu corespunde realității, este pură ficțiune”. Că Donald Trump și Vladimir Putin vor discuta, cât de curând, este o probabilitate, mai ales că pe 7 noiembrie a.c. la sesiunea plenară a reuniunii Clubului internațional de dezbateri Valdai, Vladimir Putin l-a felicitat pe Donald Trump, pentru victoria în alegeri, declarând totodată că nu exclude noi contacte cu președintele ales al SUA. În timpul campaniei sale electorale, Donald Trump a promis clar că va pune capăt războiului, deși nu a detaliat măsurile avute în vedere. El a criticat repetat ajutorul financiar consistent, pe care SUA l-a oferit Kievului. Fiind mai presus de orice un om de afaceri, preocupat de economie, mai degrabă decât de

războaie și toate pretextele dragi neo-conservatorilor globaliști, el va căuta în cel mai bun caz să le pună capăt sau cel puțin să desprindă SUA de ele. JD Vance, vicepreședintele ales al SUA, la rândul său, a spus că planul de pace ar putea implica permisiunea Rusiei de a păstra o mare parte din teritoriul pe care îl ocupă, asigurându-se că Ucraina nu va adera niciodată la NATO, plus alte garanții de securitate. Sunt și sugestii care includ stabilirea unei încetări a focului de-a lungul liniilor de front actuale, împingerea ambelor părți la runde de negocieri. Asta într-un moment în care sentimentul public din Ucraina, după victoria lui Donald Trump, este mai degrabă pesimist. Potrivit Reuters, Rusia ar putea urmări câștiguri teritoriale suplimentare, în timpul iernii, înainte de începerea negocierilor. Liderii europeni caută un răspuns unitar, dar în privința strategiei rămân împărțiți, unii dorind ca Ucraina să dicteze momentul negocierilor. Prăbușirea guvernului german, condus de Olaf Scholz, adaugă un plus de incertitudine la capacitatea UE de a menține fluxul de sprijin financiar și militar pe mai departe. Ruperea „coali-

ției semafor” de la Berlin va lăsa un vid politic luni de zile, exact într-un moment în care UE avea nevoie de o conducere fermă. Investițiile și cheltuielile publice vor fi suspendate. Franța rămâne blocată de propriile tulburări politice, și o situație economică deloc de invidiat (un deficit bugetar de peste 2 miliarde de dolari și un deficit comercial de 1100 miliarde dolari din care 285 miliarde cu China și 225 miliarde cu UE). Pe scena europeană, în noul context, premierul ungar Viktor Orban este văzut drept „consilierul lui Trump”, fiind respectat și recunoscut, de acesta, ca o figură reprezentativă în mișcarea de dreapta MAGA (Make America Great Again). Mandatul lui Zelenski a expirat pe 20 mai a.c. și noile alegeri au fost prorogate, invocându-se legea marțială și mobilizarea generală. Pentru Moscova legitimitate la Kiev are doar Rada Supremă. Revenirea lui Donald Trump, la Casa Albă, în condițiile în care republicanii au deja controlul Senatului și se pare și al Camerei Reprezentanților, va însemna un transfer din povara cheltuielilor militare și financiare către țările aliate. Blocul

NATO va fi mai costisitor pentru vest-europeni. Țările pe care SUA le consideră surse de amenințare, la adresa poziției hegemonice, vor fi supuse presiunilor din partea administrației Trump. Este așadar puțin probabil ca discuțiile despre o încetare a ostilităților, de-a lungul liniilor de contact existente, să fie luate în serios la Moscova. Care revendică noile realități teritoriale. Pentru Rusia singura veste bună, de până acum, este că Donald Trump spune că vrea să reducă ajutorul militar pentru Ucraina. Care va fi compensat parțial de un sprijin suplimentar vest-european și va aduce, probabil, pacea mai aproape. Dezangajarea SUA în Ucraina și dorința lui Trump de a reduce deficitul comercial cu UE sunt o veste proastă pentru europeni, o veste care vine într-un moment în care motorul economic al UE (Germania-Franța) întâmpină dificultăți, economice, sociale și nu numai. Amploarea victoriei lui Donald Trump, în alegerile prezidențiale, schimbă sau poate schimba lumea. Este o lovitură majoră pentru agenda forțelor globaliste liberale occidentale, în ansamblu.

Liceul cu Program Sportiv “Petrache Trișcu” din Craiova își onorează istoria și privește cu încredere spre viitor

Ziua de 11 noiembrie este încărcată de istorie pentru Liceul cu Program Sportiv “Petrache Trișcu” din Craiova. Una dintre unitățile de învățământ aproape bicentenare al Craiovei, care a trecut prin mai multe schimbări de-a lungul vremurilor, își sărbătorește, la această dată, ziua, în 2024 fiind marcați 184 de ani de existență. A fost o adevărată sărbătoare, copiii, părinții, bunici, cadre didactice cinstind așa cum se cuvine istoria, privind cu încredere spre viitor.

Programul a început la ora 09:00 cu o slujbă de pomenire pentru Mircea Petrache și Maria Trișcu, fondatorii acestui lăcaș de învățământ încărcat de istorie, indiferent cum s-a numit de-a lungul timpului; ora 10:30 – Activități culturale sportive în Sala de Scrimă a liceului; ora 12:00 – Târgul de toamnă, organizat de elevii claselor primare și de gimnaziu; ora 13:00 – Atelier de dezvoltare a culturii organizaționale, Inspectoratul Școlar Județean Dolj fiind reprezentat de prof.dr. Marinela Dumitrescu, inspector de socio-umane, iar Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Dolj - de prof.dr. Mariana Pădureanu. Mulți dintre elevii școlii au făcut parte de-a lungul anilor din loturile naționale și internaționale care au reprezentat România în confruntările la scrimă, atletism, badminton, caiac-canoe, judo, șah, precum și la concursurile județene de Protecție Civilă, Sanitarii pricepuți, limba română, matematică, fizică, chimie, biologie, istorie, geografie, limba engleză, arte plastice etc.

Omagiu și priviri spre viitor

Așa cum numele Petrache Trișcu – pe care îl poartă în pre-

zent unitatea de învățământ – a intrat, pentru totdeauna, în patrimoniul cultural și sportiv al țării noastre și a ajuns să fie cunoscut și prețuit în multe țări ale lumii, la fel ne îndreptăm speranța către actualii dascăli și elevi care au menirea de a ridica continuu acest prestigiu pe care îl are deja școala. “Speranța noastră este ca foștii și actualii elevi ai acestui lăcaș de cultură să ajungă la concluzia la care au ajuns și generațiile anterioare de elevi: că această școală a avut o tradiție, imprimată, la rând, de profesori de mână întâi. E o datorie sfântă ca această bună tradiție să fie păstrată. E o datorie națională ca profesorii și elevii care vin, pe rând, să mențină faima școlii cu rădăcini atât de adânci. Ne pare rău că astăzi, 11 noiembrie, vremea a fost potrivnică, dar oricum manifestările organizate aduc bucurie. Suntem bucuroși că parteneriatul copii, părinți, cadre didactice, comunitate merge mai departe. Cei mai mici au fost și cei mai încântați. Aducem un strop de bucurie celor 450 de elevi ai noștri, din toate ciclurile de învățământ - primar, gimnazial, liceal și privim cu încredere spre viitor. LPS “Petrache Trișcu” merge mai departe

și suntem convinși că vom aduce în continuare faimă Craiovei, Doljului și României. În această zi, vom lansa și un filmuleț de prezentare a instituției noastre, unul care, sunt convinsă, va face puntea între trecut, prezent și viitor”, a precizat prof. Alina Dică, director al Liceului cu Program Sportiv “Petrache Trișcu” din Craiova.

Istoria nu minte

Școala Comunală de băieți “Petrache Trișcu-Mircea și soția sa” este, în începuturile ei, opera de cald patriotism a unui mare om de suflet, Petrache Trișcu-Mircea, viceprimar al Craiovei, comerciant și proprietar al moșiei de la Urzicuța și al unor clădiri situate pe strada “Sfântul Dimitrie” din Craiova. “Petrache Trișcu-Mircea s-a născut la Craiova, în anul 1826. Era primul copil al familiei Maria și Mircea Trișcu. A avut doi frați mai mici: Mihai și Savu, precum și o soră Tudorița, mezină familiei. Cursurile primare le-a urmat la Școala “Obedeanu”, pe care le-a absolvit în anul 1838, fiind apoi înscris la Școala Centrală (actualul Colegiu Național “Carol I” din Craiova). După absolvire, este trimis la Timișoara, unde își va con-

tinua studiile, într-o școală cu profil comercial. Revenit la Craiova, Petrache l-a ajutat pe tatăl său în comerțul cu vite și la administrarea moșiei părintești. Aflat cu treburi comerciale tocmai în Târgul Ieșilor, soarta i-a scos-o în cale pe Maria, fiica “comersantului” Dumitru Mihail, pe care a cunoscut-o în casa acestuia. Dragoste la prima vedere. Hotărât, Petrache o cere pe frumoasa moldoveancă de soție, cererea a fost acceptată și de fată și de către familia acesteia. La acea vreme, Petrache avea 43 de ani, iar Maria 32. S-au căsătorit la Craiova, în ziua de 18 ianuarie 1870, ora 16 (certificat nr. 71), iar nunta au făcut-o în casele “Trișcu”, aflate undeva pe strada “Sfântul Dimitrie”, din suburbia cu același nume. A fost o căsnicie fericită. Deși amândoi doreau să aibă moștenitori, voia nu le-a fost împlinită. După zece ani de la căsătorie, Maria a decedat, răpusă de o boală nemiloasă la acea vreme, fizică. Afecat de pierderea soției, pe care a divinizat-o, neîmpăcat cu gândul singurătății, Petrache s-a îmbolnăvit de inimă, boală care, până la urmă, i-a fost fatală. Din dorința de a veni în sprijinul copiilor săraci din oraș, a întocmit un testament – în data de 13 octombrie 1886 – prin care a dorit să se înalțe o școală primară “(...) pe locul meu viran din acest oraș, aflat în mahalaua “Sfântul Ioan Hera”, pe a cărui frontispiciu va fi întot-

deauna inscripția: <<Școala comunală Petrache Trișcu-Mircea și soția sa>> cu litere de aur, iar în sala de recepție a școlii, se va pune pentru vecie bustul meu și al decedatei mele soții, preaiubita Maria, legate între dânsele prin inscripțiunea: <<FONDATORII>>”. “Această școală se va înalța și se va întreține de legătura mea universală; în ceea ce privește plata corpului profesoral, al servitorilor și a celor-alte necesari, cu venitul proprietății mele Urzicuța, din plasa Balta, județul Dolju”. Dorința sa a fost ca și casele familiei, aflate pe strada Sfântul Dimitrie “(...) să fie păstrate pentru a aduce venit prin închiriere, iar din prinosul venitului obținut să se cumpere și alte case pentru închiriat drept investiție, astfel încât nu numai să asigure o bună întreținere ci să se cumpere haine și cărți pentru copiii familiilor, sărace. În această școală, instrucțiunea va fi publică și gratis (...)”. După moartea subită a lui Petrache Trișcu-Mircea, survenită în noaptea de 11 noiembrie 1886, dată devenită după ani, „Ziua Liceului”, la data de 17 aprilie 1889 în prezența Primarului Nicolaus Racoviță și a Prefectului județului, Nicolae Economu, s-a pus piatra de temelie a clădirii proiectate de inginerul șef al orașului Craiova, C. Litarezek, dată spre executare antreprenorilor Domenico Costa și Dumitru Nedelcu.

BILTAC ROBERT STEFANITA SI BILTAC GEANINA GEORGIANA anunta propunerea preliminară privind: "Elaborare P.U.D. IN VEDEREA CONSTRUIRII STATIE DE CARBURANTI CU PARCARE AUTO, DOUA HALE CU DESTINATIA DE SPATII DE DEPOZITARE SI PRODUCTIE SI IMPREJMUIRE TEREN", str. Paul M.A. Bratanu, nr.1, Municipiul Craiova, Judetul Dolj. Publicul este invitat sa transmita observatii asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariacraiova.ro sectiunea Informatii Utile-Urbanism, pana la data de 01.12.2024, la sediul Primariei Municipiului Craiova, str. Targului, nr. 26, in termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

Societatea CEREALCOM DOLJ SRL, cu sediul în Segarcea, strada Republicii nr. 3, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj



www.dgaspcdolj.ro



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj



www.dgaspcdolj.ro

Închiriez garsonieră, Brazda lui Novac, zona Simpron.
Telefon: 0751.192.568.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Marți, 12 Noiembrie 2024

Semnătura:.....

Lansarea cărții „Football Club Craiova – Regina neîncoronată a fotbalului românesc”

Cartea „Football Club Craiova - Regina neîncoronată a fotbalului românesc”, scrisă de Iulian Meianu și Florin Jianu, cu o prefață de Marius Mitran, a fost sâmbătă la Craiova, la Muzeul Cărții și Exilului Românesc, sala multimedia. Volumul prezintă istoria echipei FC Craiova, pe numele ei real - Football Club Craiova, și a titlului național câștigat de ea în 1943 și neatribuit de FRF. Povestea acestei „regine neîncoronate” este pusă inevitabil în contextul începuturilor fotbalului craiovean, legat și el de primii pași făcuți de fotbalul românesc, la începutul secolului 20, și la fel cum echipa FC Craiova se constituie într-o predecesoare a celei care avea să fie „Campiona Unei Mari Iubiri”.

Cititorii pot afla date despre primul meci oficial de fotbal din istoria Craiovei, Excelsior Craiova - C. A. Colentina 3-4 (2-0), găzduit, la 13 septembrie 1915, de stadionul din Parcul Bibescu, actualul Parc Romanescu. Povestea fotbalistică a Craiovei con-

tinuă cu Rovine Grivița și Craiu Iovan, la început rivale, apoi părinți ai viitoarei campioane, Football Club Craiova. Aflăm din paginile cărții și care a fost a disputat prima întâlnire internațională, documentată, a unei echipe de fotbal din Cetatea Banilor, precum și multe alte lucruri inedite despre istoria fotbalului craiovean. Este evocată inaugurarea stadionului „Tineretului”, în prezența Regelui Carol al II-lea și multe alte borme ale fotbalului din Craiova și din România,

„Reginei neîncoronate” i se conferă, evident, cea mai mare parte a cărții, echipa lui Puiu Pleșia putând fi descoperită în paginile acestui volum unic, care se poate constitui într-o pledoarie pentru recunoașterea campioanei acelor timpuri zburciunate, timpuri în care altora li s-au legitimat trofeele obținute.

În condițiile dispariției echipei și a inexistenței unui urmaș „revendicator”, Iulian M. Meianu se instituie într-un adevărat avocat, un oficial peste timp al acelei cam-

pioane „de război”, un adevărat istoric al fotbalului craiovean. Stabilit la Sibiu, dar oltean, originar din Băbeni, cunoscut printre fanii Științei cu apelativul „Mancini”, fondator al grupării de suporteri „Blue Angels”, Iulian M. Meianu nu este la prima „abatere” de acest gen și are în palmares, printre alte cărți, și volumele „Craiova - moștenirea fotbalistică” (Editura Tehno-Media, 2016), „Cronica unei echipe de legendă - Știința Craiova” (2 volume, Editura Alma Mater - 2012).

Despre istoria fotbalului craiovean aveam până acum informații adunate în volumul „Fotbalul craiovean de-a lungul anilor”, un „letopiseț” al fenomenului fotbalistic din Bănie, scris de Alexandru Firescu, Nicolae Opreș și Gheorghe Rădulescu (Editura Scrisul Românesc, 1981). De acum avem încă unul, scris pentru memoria, cinstea și gloria celor care contribuit la istoria fotbalistică a orașului, în onoarea celor care au adus Craiovei primul titlu național la fotbal.

Bancu și Mitriță, la națională pentru meciurile cu Kosovo și Cipru

Selecționerul Mircea Lucescu a anunțat lotul pentru următoarele două partide ale României din grupa C2 a Ligii Națiunilor, ultimele din acest an: vineri, 15 noiembrie, ora 21:45, Arena Națională: ROMÂNIA - Kosovo, luni, 18 noiembrie, ora 21:45, Arena Națională: ROMÂNIA - Cipru. Bancu și Mitriță au fost chemați din nou de Mircea Lucescu, nou-tățile din lot fiind: Sava, Matei Ilie, Miculescu și Bîrligea.

PORTARI: Florin NIȚĂ (Damac | Arabia Saudită, 28/0), Ștefan TĂRNOVANU (FCSB, 2/0), Răzvan SAVA (Udinese | Italia, 0/0);

FUNDAȘI: Andrei RAȚIU - (Rayo Vallecano | Spania, 25/1), Cristian MANEA (FC Rapid 1923, 25/2), Radu DRĂGUȘIN - (Tottenham | Anglia, 25/1), Adrian RUS (Pișa | Italia, 22/1), Andrei BURCĂ (Baniyas | Emiratele Arabe Unite, 35/1), Alexandru PAȘCANU (FC Rapid 1923, 0/0), Matei ILIE (CFR Cluj, 0/0), Nicușor BANCU (Universitatea Craiova, 42/2);

MIJLOCAȘI: Deian SORESCU (Gaziantep | Turcia, 20/0), Marius MARIN (Pisa | Italia, 26/0), Răzvan MARIN (Cagliari | Italia, 63/9), Nicolae STANCIU - (Damac | Arabia Saudită, 78/15), Darius OLARU (FCSB, 24/0), Adrian ȘUT (FCSB, 2/0), Dennis MAN (Parma | Italia, 32/9), Valentin MIHAILĂ (Parma | Italia, 28/5), Ianis HAGI (Rangers | Scoția, 43/5), Florinel COMAN (Al Gharafa | Qatar, 19/1), Alexandru MITRIȚĂ (Univer-

sitatea Craiova, 20/4), David MICULESCU (FCSB, 0/0);

ATACANȚI: Denis DRĂGUȘ (Trabzonspor | Turcia, 19/5), Denis ALIBEC (Farul Constanța, 40/5), Daniel BÎRLIGEĂ (FCSB, 2/0).

Mesajul tricolorilor către toți suporterii

Meciul cu Kosovo nu este doar o simplă etapă în drumul nostru spre calificarea la Campionatul Mondial; este o oportunitate emoționantă de a ne reaminti cine suntem. Mai știți atmosfera vibrantă din vara aceasta, de la EURO 2024? Euforia, emoțiile și sentimentul de apartenență care ne-au unit pe toți, de la fanii din Germania sau cei din țară, de la românii din toată lumea din fața televizoarelor și până la noi, jucătorii de pe teren. Aceasta este energia pe care ne dorim să o simțim mereu, la fiecare meci împreună.

Pe Arena Națională, vineri, pe 15 noiembrie, vom construi împreună Zidul Galben, simbolul puterii și al unității noastre. Acest meci, cu Kosovo, este o dovadă că nu trebuie să uităm niciodată de scopul nostru comun: calificarea la Mondial. Să ne strângem forțele și să transformăm fiecare strigăt al vostru într-o undă de energie care să ne conducă spre victorie.

Vă simțim fiecare bătaie de palme, fiecare „Hai, România!” care răsună în tribune, și vă asigurăm că această susținere ne

propulsează să fim cea mai bună versiune a noastră. Este momentul să ne reamintim că, indiferent de adversar, puterea noastră stă în unitate.

Acum, mai mult ca niciodată, vă cerem să fiți alături de noi. Fiecare dintre voi este important, fiecare susținere contează. Haideți să transformăm acest meci într-un moment de referință, nu doar pe teren, ci și în inimile noastre. Obiectivul nostru comun este să ajungem la Mondial, iar acest meci este o piatră de temelie esențială în acest parcurs.

Vă cerem să nu reacționați astfel încât să riscăm să pierdem ceea ce am construit! Avem nevoie de voi în tribune la meciurile viitoare. Lăsăm deoparte geo-politica și ne concentrăm pe ceea ce vrem mai mult decât orice: să fim la Mondial! Suntem siguri că nimic nu ne poate face mai fericiți decât o victorie pe teren, fără incidente și fără emoții la Comisiile de Disciplină UEFA. Victoria e cea mai dulce revanșă și cel mai frumos mod de a răspunde unui public care ne-a fost ostil la Priștina.

Luptăm împreună, cu determinare și într-un mod civilizat, demonstrând că suntem o națiune puternică și mândră, capabilă să viseze și să lupte pentru ceea ce își dorește. Haideți să fim inteligenți, să ne susținem și să ne bucurăm de fiecare moment pe care-l petrecem împreună în această călătorie. Câștigăm, ne bucurăm și mergem mai departe. Împreună!

Football Club Craiova
Regina neîncoronată a fotbalului românesc

Autori: Florin JIANU și Iulian MEIANU
Invitați: Marius MITRAN și Ion JIANU

Muzeul Cărții și Exilului Românesc
Sala Multimedia - Mansardă

9 noiembrie 2024
ora 14:00

www.muzeulexiluluiromanesc.ro

Superliga, etapa a XVI-a

Oțelul - Botoșani 0-0
Dinamo - CFR Cluj 1-1
Poli Iași - Sepsi 1-2
„U” Craiova - Hermannstadt 3-1
Rapid - UTA 2-0
Slobozia - Farul 0-1
„U” Cluj - FCSB 1-2
Gloria Buzău - Petrolul, luni, ora 18

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	16	8	6	2	24-12	30p
2. Craiova	16	6	7	3	26-16	25p
3. Dinamo	16	6	7	3	25-18	25p
4. CFR Cluj	15	6	6	3	26-19	24p
5. FCSB	15	6	6	3	20-17	24p
6. Rapid	16	5	8	3	20-15	23p
7. Petrolul	15	5	8	2	16-13	23p
8. Sepsi OSK	16	6	4	6	22-20	22p
9. Galați	15	4	8	3	12-11	20p
10. Poli Iași	16	6	2	8	17-22	20p
11. Farul	16	5	5	6	17-23	20p
12. UTA Arad	16	4	6	6	14-17	18p
13. Slobozia	16	5	3	8	14-20	18p
14. Hermann.	16	3	4	9	17-29	13p
15. Buzău	15	3	4	8	16-25	13p
16. Botoșani	15	3	4	8	13-22	13p